
Impuestos sobre la nómina  
federales y estatales de 2024

Impuestos federales Desempleo  
Federal (FUTA)

Impuesto del Seguro 
Social (FICA)

Impuesto del  
MEDICARE (FICA)

Impuesto Federal 
sobre el Ingreso (FIT)

El empleador paga 0.6% 1 6.2% 1.45%
El empleado paga 6.2% 1.45% 2 Usar tablas 3

Límite salarial $7,000 $168,600 Ninguno Ninguno
Formulario a completar 940 941 941 941

Impuestos estatales Seguro de 
Desempleo

Impuesto de 
Capacitación 

Laboral

Seguro Estatal de 
Incapacidad

Impuesto sobre el Ingreso Personal 
(Impuesto Estatal sobre el Ingreso)

El empleador paga 3.4% 4 0.1%
El empleado paga 1.1% Usar tablas 5

Límite salarial $7,000 $7,000 Ninguno 6 Ninguno

Fechas de vencimiento importantes

Formularios federales Formularios 
estatales Período Fecha de  

vencimiento

Moroso si no 
presenta la solicitud 

en *
Formulario 941 DE 9/DE 9C 1er trimestre (ene, feb, mar) 1 de abril de 2024 1 de mayo de 2024
Formulario 941 DE 9/DE 9C 2do trimestre (abr, may, jun) 1 de julio de 2024 31 de julio de 2024
Formulario 941 DE 9/DE 9C 3er trimestre (jul, ago, sep) 1 de octubre de 2024 31 de octubre de 2024
Formulario 941 DE 9/DE 9C 4to trimestre (oct, nov, dic) 1 de enero de 2025 31 de enero de 2024
Formulario 940 Año completo 31 de enero de 2025

Formulario W-2 para empleados Año completo 31 de enero de 2025
Formularios W-2 y W-3 para la 

Administración del Seguro Social 7 Año completo 31 de enero de 2025

* Si la fecha de mora cae en un sábado, domingo o día festivo, la fecha de mora pasa al siguiente día hábil.

•	 Formularios estatales del EDD (solamente en inglés) Quarterly Contribution Return and Report of Wages (DE 9) y 
Quarterly Contribution Return and Report of Wages (Continuation) (DE 9C).

•	 Formularios federales del Servicio de Impuestos Internos (IRS) (solamente en inglés): Employer’s Quarterly Federal 
Tax Return (formulario 941), Employer’s Annual Federal Unemployment Tax Return (formulario 940), Wage and Tax 
Statement (formulario W-2) y Transmittal of Wage and Tax Statements (formulario W-3).

1 � Esta tasa de descuento del FUTA se puede usar bajo las siguientes condiciones: si todos los impuestos del Seguro 
de Desempleo del año 2024 se pagaron antes del 31 de enero del 2025, el empleador no tiene empleados fuera del 
estado; y el estado no es un estado con reducción de crédito. Si es un estado con reducción de crédito, consulte las 
instrucciones del formulario 940 y el Schedule A del formulario 940. Se publicará información acerca de los cambios 
que afecten al formulario 940 en el futuro en el IRS (irs.gov/form940) (solamente en inglés).

2 � Podría haber una retención adicional al impuesto de Medicare. Para más información, consulte la Publicación 15, 
Circular E, Employer’s Tax Guide (Guía del Impuesto del Empleador), o el IRS (irs.gov). 

3 � Consulte la Publicación 15, Circular E, Employer’s Tax Guide (Guía del Impuesto del Empleador), o el IRS (irs.gov).
4 � Los nuevos empleadores pagan el 3.4 por ciento durante un período de dos a tres años.
5 � Consulte la California Employer’s Guide (DE 44) (PDF, 2.4 MB) (Guía para el Empleador de California) (edd.ca.gov/

pdf_pub_ctr/de44.pdf) o nuestra página web (edd.ca.gov).
6 � A partir del 1 de enero de 2024, el Proyecto de Ley Senatorial 951 elimina el límite salarial imponible y las retenciones 

máximas para cada empleado sujeto a contribuciones al SDI.
7 � Conservar las copias estatales del formulario W-2.

El EDD es un empleador/programa que ofrece igualdad de oportunidades. Los recursos auxiliares y servicios de asistencia 
para las personas con discapacidad están disponibles cuando se soliciten. Para solicitar los servicios, asistencia y/o formatos 
alternos, necesita hacerlo llamando al 1-888-745-3886 (voz) o TTY (teletipo) al 1-800-547-9565.
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